
Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Motoscopa uomo a terra
walk-behind sweeper

Sweeper 500 ST

Motore 
Motor / engine

Honda GX120

Type HP

3.5

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

Codice

P/N

002.SWP.500ST

Larghezza di pulizia
spazzola centrale

Cleaning width
Central brush

500

mm

Modello

Model

Sweeper 500ST

Capacità
di lavoro

Working
capacity

2600

m2/h

Pulizia filtri

Filters cleaning

Manual

W V

Manual Manual

N°

Batteria

Batteries

-

N° V

-

Dimensioni

Dimensions

mm

1280x620x950

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

94

Ah

-

Autonomia

Autonomy

h

Unlimited

Larghezza di pulizia
spazzola centrale/laterali

Cleaning width
Central/side brushes

620

mm

Filtro a pannello
Panel Filter

1

N° m2

2,2

Capacità
contenitore

Tank Capacity

Litri

40

Filtri a cartucce
Cartridge Filters

-

N° m2

-

Filtro a tasche
Pocket Filter

-

N° m2

-

120
Professional Red Series



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Spazzatrice uomo a terra
walk-behind sweeper

Sweeper 501 BT

Motore 
Motor / engine

1

N° W V

280 12

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

Codice

P/N

002.SWP.501BT

Larghezza di pulizia
spazzola centrale

Cleaning width
Central brush

500

mm

Modello

Model

Sweeper 501BT

Capacità
di lavoro

Working
capacity

2600

m2/h

Pulizia filtri

Filters cleaning

1

W V

90 12

N°

Batterie

Batteries

1

N° V

12

Dimensioni

Dimensions

mm

1280x620x950

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

84

Ah

157

Autonomia

Autonomy

h

2

Larghezza di pulizia
spazzola centrale/laterali

Cleaning width
Central/side brushes

620

mm

Filtro a pannello
Panel Filter

1

N° m2

2,2

Capacità
contenitore

Tank Capacity

Litri

40

Filtri a cartucce
Cartridge Filters

-

N° m2

-

Filtro a tasche
Pocket Filter

-

N° m2

-



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Motoscopa uomo a terra
walk-behind sweeper

Sweeper 700 ST

Motore 
Motor / engine

Honda GX120

Type HP

3.5

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

Codice

P/N

002.SWP.700ST

Larghezza di pulizia
spazzola centrale

Cleaning width
Central brush

700

mm

Modello

Model

Sweeper 700ST

Capacità
di lavoro

Working
capacity

3700

m2/h

Pulizia filtri

Filters cleaning

Manual

W V

Manual Manual

N°

Batteria

Batteries

-

N° V

-

Dimensioni

Dimensions

mm

1280x820x950

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

110

Ah

-

Autonomia

Autonomy

h

Unlimited

Larghezza di pulizia
spazzola centrale/laterali

Cleaning width
Central/side brushes

820

mm

Filtro a pannello
Panel Filter

1

N° m2

3

Capacità
contenitore

Tank Capacity

Litri

60

Filtri a cartucce
Cartridge Filters

-

N° m2

-

Filtro a tasche
Pocket Filter

-

N° m2

-

120
Professional Red Series



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Ciclope 70B

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

Codice

P/N

002.SWP.CICLOPE70B

Larghezza di pulizia
spazzola centrale

Cleaning width
Central brush

700

mm

Modello

Model

Ciclope 70B

Capacità
di lavoro

Working
capacity

8000

m2/h

Pulizia filtri

Filters cleaning

2

W V

35 24

N°

Batterie

Batteries

4

N° V

6

Dimensioni

Dimensions

mm

1550x900x1250

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

300

Ah

425

Autonomia

Autonomy

h

7

Larghezza di pulizia
spazzola centrale/laterali

Cleaning width
Central/side brushes

1200

mm

Filtro a pannello
Panel Filter

1

N° m2

5

Motore ventola
Fan Motor

Filtri a cartucce
Cartridge Filters

6

N° m2

6

Filtro a tasche
Pocket Filter

1

N° m2

5

Motore 
Motor / engine

1

N° W V

560 24

Motoruota 
Traction wheel

1

N° W V

800 24

Spazzatrice uomo a bordo
Ride-on sweeper

KIT Filtro a cartucce
Cartridge Filter KIT

KIT Filtro a tasche
Pocket Filter KIT

Filtro a pannello
Panel filter

1X

6X

Di serie
Standard

Optional 1X Optional

Capacità
contenitore

Tank Capacity

Litri

80

1

N° W V

300 24



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Sweeper S70/H

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

Codice

P/N

002.SWP.S70

Larghezza di pulizia
spazzola centrale

Cleaning width
Central brush

700

mm

Modello

Model

Sweeper S70/H

Capacità
di lavoro

Working
capacity

8300

m2/h

Pulizia filtri

Filters cleaning

1

W V

90 12

N°

Dimensioni

Dimensions

mm

1430x910x1140

Peso a vuoto

Weight empty

Kg

288

Larghezza di pulizia
spazzola centrale/laterali

Cleaning width
Central/side brushes

1150

mm

6

N° m2

6

Pendenza max
Max degree

Filtri a cartucce
Cartridge Filters

Motore 
Engine

1

N° Tipo/Type

Honda 5.5HP

Velocità max
Max speed

6

Km/h

Spazzatrice uomo a bordo
Ride-on sweeper

Capacità
contenitore

Tank Capacity

Litri

62

18°

Gradi/Degree

Raggio di curvatura

Steering radius

mm

1450



Lavasciuga uomo a terra
walk-behind auto scrubber

360B Minispeed

Spazzole
Brushes

1

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

350 25

Motore spazzole
Brushes motor

1

N° W V

200 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

170

Codice

P/N

001.360.B

Capacità
di lavoro

Working
capacity

900

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

355

mm

Modello

Model

360B Minispeed

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

470

mm

Trazione

Drive motor

Manual

W V

Manual Manual

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1200

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

13

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

16

Batterie

Batteries

2

N° V

12

Dimensioni

Dimensions

mm

780x450x660

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

36

Ah

22

Autonomia

Autonomy

Min

75

W

350

V

24

N°

1

Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers



Lavasciuga uomo a terra
walk-behind auto scrubber

365R�Minispeed

Spazzole
Brushes

1

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

355 28

Motore spazzole
Brushes motor

1

N° W V

200 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

170

Codice

P/N

001.365.B

Capacità
di lavoro

Working
capacity

1000

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

355

mm

Modello

Model

365R Minispeed

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

480

mm

Trazione

Drive motor

Manual

W V

Manual Manual

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1200

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

17

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

18

Batterie

Batteries

2

N° V

12

Dimensioni

Dimensions

mm

800x480x740

Peso con
batterie

Weight
with batteries

Kg

67

Ah

36

Autonomia

Autonomy

Min

90

W

350

V

24

N°

1

Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Lavasciuga uomo a terra
walk-behind auto scrubber

430 Biglia

Spazzole
Brushes

1

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

430 30

Motore spazzole
Brushes motor

1

N° W V

375 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

180

Codice

P/N

001.435.B

Capacità
di lavoro

Working
capacity

1200

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

430

mm

Modello

Model

430 Biglia

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

600

mm

Trazione

Drive motor

Manual

W V

Manual Manual

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1100

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

20

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

20

Batterie

Batteries

2

N° V

12

Dimensioni

Dimensions

mm

880x600x670

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

60

Ah

55

Autonomia

Autonomy

Min

90

W

350

V

24

N°

1



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Lavasciuga uomo a terra
walk-behind auto scrubber

500 BIG

Spazzole
Brushes

1

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

500 35

Motore spazzole
Brushes motor

1

N° W V

375 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

180

Codice

P/N

001.505.B

Capacità
di lavoro

Working
capacity

1500

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

500

mm

Modello

Model

500 BIG

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

810

mm

Trazione

Drive motor

Manual

W V

Manual Manual

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1200

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

45

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

50

Batterie

Batteries

2
N° V

12

Dimensioni

Dimensions

mm

1150x550x1000

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

72

Ah
120

Autonomia

Autonomy

H
3

W

480

V

24

N°

1 2 12 157 3,5



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Lavasciuga uomo a terra
walk-behind auto scrubber

500 BIG T

Spazzole
Brushes

1

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

500 35

Motore spazzole
Brushes motor

1

N° W V

375 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

180

Codice

P/N

001.505.BT

Capacità
di lavoro

Working
capacity

1800

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

500

mm

Modello

Model

500 BIG T

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

810

mm

Trazione

Drive motor

5

W V

180 24

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1200

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

45

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

50

Batterie

Batteries

2
N° V

12

Dimensioni

Dimensions

mm

1150x550x1000

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

80

Ah
120

Autonomia

Autonomy

H
2,5

W

480

V

24

N°

1 2 12 157 3



Lavasciuga uomo a terra

walk-behind auto scrubber

500�BULL�T

Spazzole
Brushes

1

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

500 40 Max

Motore spazzole
Brushes motor

1

N° W V

400 (S1) 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

180

Codice

P/N

001.520.BT

Capacità
di lavoro

Working
capacity

2000

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

500

mm

Modello

Model

500 BULL T

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

880

mm

Trazione

Drive motor

5

W V

180 24

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H O2

1200

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

60

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

60

Batterie

Batteries

Dimensioni

Dimensions

mm

1230x530x1090

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

85

Autonomia

Autonomy

W

480

V

24

N°

1 2

N° V

12

Ah

157

h

3

Disponibile con carica batterie a bordo optional - available with on-board battery charger (optional)



Lavasciuga uomo a terra

walk-behind auto scrubber

610�BULL

Spazzole
Brushes

2

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

305 40 Max

Motore spazzole
Brushes motor

2

N° W V

250 (S1) 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

190

Codice

P/N

001.620.BT

Capacità
di lavoro

Working
capacity

2300

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

610

mm

Modello

Model

610 BULL

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

880

mm

Trazione con
retromarcia

Drive motor with
reverse running

5

W V

180 24

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H O2

1200

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

60

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

60

Batterie

Batteries

2

N° V

12

Dimensioni

Dimensions

mm

1180x680x1090

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

90

Ah

157

Autonomia

Autonomy

h

3

W

480

V

24

N°

1

Disponibile con carica batterie a bordo optional - available with on-board battery charger (optional)



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

660 Spartacus

Spazzole
Brushes

2

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

330 50

Motore spazzole
Brushes motor

2

N° W V

375 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

180

Codice

P/N

001.665.SP

Capacità
di lavoro

Working
capacity

3000

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

660

mm

Modello

Model

660 Spartacus

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

950

mm

Trazione con
retromarcia

Drive motor with
reverse running

5

W V

200 24

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1500

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

70

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

70

Batterie

Batteries

2

N° V

12

Dimensioni

Dimensions

mm

1340x730x1250

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

160

Ah

140

Autonomia

Autonomy

h

3

W

550

V

24

N°

1

Lavasciuga uomo a bordo
Ride-on auto scrubber



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Lavasciuga uomo a terra
walk-behind auto scrubber

700 Rugby

Spazzole
Brushes

2

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

350 50-70

Motore spazzole
Brushes motor

2

N° W V

375 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

180

Codice

P/N

001.700.R

Capacità
di lavoro

Working
capacity

2500

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

700

mm

Modello

Model

700 Rugby

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

1030

mm

Trazione con
retromarcia

Drive motor with
reverse running

5

W V

200 24

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1500

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

80

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

80

Batterie

Batteries

4

N° V

6

Dimensioni

Dimensions

mm

1340x770x1080

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

155

Ah

240

Autonomia

Autonomy

h

4

W

550

V

24

N°

1



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Lavasciuga uomo a bordo
Ride-on auto scrubber

700 Stile

Spazzole
Brushes

2

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

350 50-90

Motore spazzole
Brushes motor

2

N° W V

375 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

180

Codice

P/N

001.700.ST

Capacità
di lavoro

Working
capacity

3800

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

700

mm

Modello

Model

700 Stile

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

1030

mm

Trazione con
retromarcia

Drive motor with
reverse running

5

W V

500 24

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1200

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

125

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

125

Batterie

Batteries

4

N° V

6

Dimensioni

Dimensions

mm

1570x750x1450

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

265

Ah

425

Autonomia

Autonomy

h

4,5

W

480

V

24

N°

2



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Lavasciuga uomo a terra
walk-behind auto scrubber

800 Rugby

Spazzole
Brushes

2

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

400 50-70

Motore spazzole
Brushes motor

2

N° W V

375 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

180

Codice

P/N

001.800.R

Capacità
di lavoro

Working
capacity

2800

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

800

mm

Modello

Model

800 Rugby

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

1030

mm

Trazione con
retromarcia

Drive motor with
reverse running

5

W V

200 24

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1500

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

80

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

80

Batterie

Batteries

4

N° V

6

Dimensioni

Dimensions

mm

1360x830x1080

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

160

Ah

240

Autonomia

Autonomy

h

3,5

W

550

V

24

N°

1



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Lavasciuga uomo a bordo
Ride-on auto scrubber

800 Stile

Spazzole
Brushes

2

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

400 50-90

Motore spazzole
Brushes motor

2

N° W V

375 24

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

180

Codice

P/N

001.800.ST

Capacità
di lavoro

Working
capacity

4200

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

800

mm

Modello

Model

800 Stile

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

1030

mm

Trazione con
retromarcia

Drive motor with
reverse running

5

W V

500 24

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1200

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

125

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

125

Batterie

Batteries

4

N° V

6

Dimensioni

Dimensions

mm

1570x830x1450

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

275

Ah

425

Autonomia

Autonomy

h

4

W

480

V

24

N°

2



Since 1970Since 1970Since 1970

Scrubbers & SweepersScrubbers & SweepersScrubbers & Sweepers

Lavasciuga uomo a bordo
Ride-on auto scrubber

1000 Magnum

Spazzole
Brushes

2

N° ø mm

Pressione
Pression

Kg

500 50-100

Motore spazzole
Brushes motor

1

N° W V

1800 36

Giri
rpm

I dati tecnici sono indicativi. La ditta costruttrice si riserva di apportare qualsiasi modifica senza ulteriori comunicazioni.
Technical data are indicative. The manufacturing firm can make any modification without any notify.

175

Codice

P/N

001.1000.C

Capacità
di lavoro

Working
capacity

5500

Larghezza
di pulizia

Cleaning
width

1000

mm

Modello

Model

1000 Magnum

m2/h

Larghezza
tergipavimento

Squeegee
width

1150

mm

Trazione con
retromarcia

Drive motor with
reverse running

5

W V

600 36

Km/h

Motore
aspirazione

Vacuum
motor

Depressione

Depression

mm H2O 

1500

Serbatoio
deteregente

Detergent
tank

Litri

190

Serbatoio
recupero

Recover
tank

Litri

190

Batterie

Batteries

6

N° V

6

Dimensioni

Dimensions

mm

1800x1050x1450

Peso senza
batterie

Weight
without batteries

Kg

390

Ah

425

Autonomia

Autonomy

h

4

W

600

V

36

N°

2
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